

Повідомлення
про оприлюднення проекту регуляторного акта –
проекту розпорядження голови Харківської обласної державної
адміністрації «Про затвердження Порядку організації проведення
аукціонів у провадженні у справі про банкрутство ВАТ «Ізюмський
тепловозоремонтний завод» та вимоги до їх організаторів стосовно майна
державного підприємства, у статутному капіталі якого частка державної
власності перевищує п'ятдесят відсотків, що належить до сфери
управління Харківської обласної державної адміністрації»

Розробник проекту – Управління розвитку промисловості
Харківської обласної державної адміністрації

Проект розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації «Про затвердження Порядку організації проведення аукціонів у провадженні у справі про банкрутство ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод» та вимоги до їх організаторів стосовно майна державного підприємства, у статутному капіталі якого частка державної власності перевищує п'ятдесят відсотків, що належить до сфери управління Харківської обласної державної адміністрації» розроблений Управлінням розвитку промисловості Харківської обласної державної адміністрації відповідно до Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом», Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Проект регуляторного акта передбачає встановлення відповідно до вимог чинного законодавства України порядку організації проведення аукціонів у провадженні у справі про банкрутство ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод» та вимоги до їх організаторів стосовно майна державного підприємства, у статутному капіталі якого частка державної власності перевищує п'ятдесят відсотків, що належить до сфери управління Харківської обласної державної адміністрації.

Проект розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації «Про затвердження Порядку організації проведення аукціонів у провадженні у справі про банкрутство ВАТ «Ізюмський тепловозоремонтний завод» та вимоги до їх організаторів стосовно майна державного підприємства, у статутному капіталі якого частка державної власності перевищує п'ятдесят відсотків, що належить до сфери управління Харківської обласної державної адміністрації» і аналіз його регуляторного впливу оприлюднені на сайті Харківської обласної державної адміністрації (<http://kharkivoda.gov.ua/>).

Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються Управлінням розвитку промисловості Харківської обласної державної адміністрації в письмовому вигляді на поштову адресу: 61022, м. Харків, площа Свободи, 5, Держпром, 3 під'їзд, 4 поверх, або на електронну пошту (uprprom@kharkivoda.gov.ua) та до сектору Державної регуляторної служби в Харківській області за адресою: 61003, м. Харків, м. Павлівський, 10,

2 під'їзд, 3 поверх, кімн. 105 протягом двох місяців від дня оприлюднення проекту регуляторного акта.

**Начальник відділу розвитку
промисловості Управління розвитку
промисловості Харківської
обласної державної адміністрації**

І.А. Манойло